

Председници Русије и Белорусије, Владимир Путин и Александар Лукашенко, одржали су састанак у московском Кремљу. Састанак је трајао око три и по сата. Како је на почетку заједничке конференције за медије изјавио Путин, разговори са председником Белорусије били су "интензивни и конструктивни".



Руски председник рекао је да су током разговора са Лукашенко договорени сви програми за даље продубљивање интеграционих процеса између две земље, преноси „Спутњик“.

„Са задовољством бих желео да приметим да је договорено свих 28 програма“, рекао је Путин након разговора са председником Белорусије Александром Лукашенко.

Путин је напоменуо да је неколико година вођен енергичан рад на пакету докумената за даље продубљивање интеграционих процеса између Русије и Белорусије.

„Ради се о 28 такозваних савезних програма који имају за циљ унификацију законодавства Русије и Белорусије у различитим областима економије, изједначавање услова рада привредних субјеката двеју земаља, изградњу заједничких финансијских и енергетских тржишта, транспортни простор, формирање и спровођење заједничке индустријске и пољопривредне политике“, објаснио је руски лидер.

Како је навео, за петак је планирано да се они одобре на састанку Савета министара Савезне државе у Минску.

„После тога ће бити донети на одобрење Врховном државном савету Савезне државе, чија је седница планирана за крај ове године“, додао је руски председник.

Путин је истакао да је са Лукашенком разговарао о формирању заједничког одбрамбеног простора Русије и Белорусије и осигуравању безбедности.

Како је рекао, до 1. децембра 2023. биће потписан документ о стварању заједничког тржишта гаса у оквиру Савезне државе Русије и Белорусије.

Руски лидер је истакао да је развој равноправне и обострано корисне сарадње у оквирима савезне државе био је и остао безусловни стратешки приоритет за Русију и Белорусију.

Он је изразио захвалност владама, министарствима, ресорима, стручним тимовима две земље који су учествовали у изради и координацији савезних докумената.

Руски председник није искључио могућност стварања савезног парламента Русије и Белорусије у будућности, али је додао да се о томе за сада није разговарало.



Белорусија и Русија разматрају интеграцију, Лукашенко и Путин